

Na osnovu člana 32 stav 1 tačka 29 Statuta Univerziteta Crne Gore, u vezi sa primjenom Pravila studiranja na master studijama, u postupku razmatranja predloga Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore, br. 01-297 od 29.9.2023. godine, uz pribavljeno pozitivno Mišljenje Centra za unapređenje kvaliteta, br. 01/3-4347/1 od 18.9.2023. godine Senat Univerziteta Crne Gore, na sjednici održanoj 22.9.2023. godine, donio je sljedeću

## ODLUKU

### I

**Studentima master studija Univerziteta Crne Gore (obima 120 ECTS) koje realizuje Univerzitet Crne Gore produžava se rok za prijavu i odbranu master rada najkasnije do 01. decembra 2023. godine.**

### II

**Produženje roka iz stava I ove odluke odnosi se na studijsku 2023/24. godinu.**

### III

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

## Obrazloženje

Studentski parlament UCG obratio se Univerzitetu zahtjevom za produženje roka za prijavu i odbranu master rada UCG (obima 120 ECTS), ističući da je broj studenta na II godini master studija, zbog direktnog upisa studenata specijalističkih studija na II godinu znatno povećan, kao i broj studenata kojima je do završetka studija ostala prijava ili odbrana master rada, što je za posljedicu imalo obimniju administrativnu proceduru. Tako opterećenu administrativnu proceduru neizostavno prati zastoje u obavljanju administrativnih poslova vezanih za prijavu i odbranu master radova, kao i preopterećenje mentora, a uz to se ubrzo očekuje „susretanje“ tri generacije studenata dvogodišnjih master studija na II godini tih studija.

Centar za unapređenje kvaliteta je razmotrio zahtjev Studentskog parlamenta i uvažavajući obrazloženje studenata, dao pozitivno mišljenje na predlog Studentskog parlamenta da se prijava i odbrana master rada za studente master studija za ovu studijsku godinu produži do 01. decembra. t.g.

Senat Univerziteta Crne Gore je razmatrajući zahtjev Studentskog parlamenta, uvažavajući iznijete razloge i cijeneći pozitivno mišljenje Centra za unapređenje kvaliteta jednoglasno donio Odluku kao u dispozitivu.

Broj: 03-4347/2  
Podgorica, 22.9.2023. godine



SENAT UNIVERZITETA CRNE GORE  
PREDSJEDNIK

Prof. dr. Vladimir Božović, rektor

UNIVERZITET CRNE GORE			
FACULTET INŽINERSTVA I ARHITEKTURE			
FIZIČESKI FAKULTET - PODGORICA			
Priloga	29.09.2023.		
Strana	Broj	Prilog	Vrijednost

2023/01-835